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 لا يوجد نقاط مشتركة منفصلان

 متوازيان قطعا

IIمستقيم عمودي على  مستقيم مقدّم ) بناء (d) ومار من نقطة معلومة p 
 طريقة أولى
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 2Tمستقيمال على العمودي تقيمالمس بناءل (d) النقطة من انطلاقا البركار آخذ » P«  ّالمسقيم يقطع الذي قواسا أعينّ ثم (d)                 

  » B «و  » A «النقطتين في
2T  ّنقطة نبني ثم C عن البعد نفس تبعد A و  B مستقيما وأرسم (CP)  العمودي الموسّط يمثلّ الذي[AB] من يمرّ  الذّيP ويعامد (d)  

  طريقة ثانية

    
  P والمار من (d)بالاستعمال الكوس نرسم نصف مستقيم العمودي على  

 (d) نمدّد نصف المستقيم ونتحصّل على المستقيم العمودي لــ 
   

IIIمستقيم موازي لمستقيم مقدّم ) بناء (d) ومار من نقطة معلومة p 
  p   ويمر من  (d) يعامد (D)نبني مستقيماP ومار من نقطة معلومة (d)  موازي لمستقيم مقدّم(’D)لبناء مستقيم

        p   ويمر من  (D) يعامد (’D) ثمّ نبني مستقيما
 

 تعريف
 

 
 

   
 

 
   
 
 
  

  يوازيان مستقيم ثالثأو        لنبينّ أنّ مستقيمان متوازيان نبينّ أنهما يعمدان  مستقيما ثالث  ملاحظة
 

 
               

 
 هما متوازيان    مستقيمان 
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  مستقيمان يعامدان نفس المستقيم هما متوازيان
  )//()'( dD فإنّ   )'()( DD ⊥ و  )()( Dd ⊥  إذا  كان 

 مستقيمان متوازيان كل المستقيم يعامد أحدهما فهو يعامد الآخر 
)()( Dd ⊥ )()'(  فإنّ   DD ⊥ )'()//(  و   dD   إذا  كان   

 
 مستقيمان متوازيان كل المستقيم يوازي أحدهما فهو يوازي الآخر  

)//()( 32 DD )()//'(   فإنّ   3 DD )'()//(  و   2DD   إذا  كان  

 على الأقل نقطة مشتركة  وجود متطابقان
  توازي بالتطابق      
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